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Meglátogatta a Huawei senhzeni 
üzemét Varga Mihály 
 

 

Magyarország a digitális technológiák fejlesztésé-
nek regionális központjává kíván válni − hangsú-
lyozta vendéglátóinak Varga Mihály a kínai 
Senhzenben a telekommunikációs termékeket 
gyártó Huaweinél, és az elektromos járműveket és 
akkumulátorokat előállító Build Your Dreamsnél 
(BYD) tett látogatásán. 
 
A nemzetgazdasági miniszter nyugtázta, hogy 
számos kínai vállalat működne együtt magyar 
partnerekkel az e-mobilitás, az intelligens közleke-
dési rendszerek, az autonóm vezetésű járművek, 
az okos városok fejlesztésében. Varga Mihály 
üdvözölte, hogy mindkét cég hosszú távra tervez: 
a Huawei részt kíván venni a zalaegerszegi teszt-
pálya technikai hátterének kiépítésében, és a 
Nemzeti Adó- és Vámhivatal részére is fejleszt 
programokat a vállalat. A BYD pedig Komáromban 
építi fel első európai elektromos-buszgyárát. 
 
Magyarországon a második legnagyobb kínai be-
fektetőnek számító, egyébként összesen 170 or-
szágban jelenlévő, Huawei Technologies dél-kínai 
központjában Varga Mihályt Csang Csunhsziang 
és Pang Csimin, a vállalat két elnökhelyettese arról 
tájékoztatta, hogy a 2009-ben indított magyaror-
szági gyártás a cég Kínán kívüli legnagyobb ter-
melési központjává vált. Csang Csunhsziang 
hangsúlyozta: mindezt a stabil üzleti környezet 
tette lehetővé − közölte a cég Varga Mihálynak a 
kínai infokommunikációs cég központjában tett 
látogatásáról. 
 

 

A vállalat legújabb fejlesztéseit, Magyarország 
digitalizációs fejlődését szolgáló vízióját Cseng 
Vejfeng, a magyar leányvállalat igazgatója mutatta 
be a nemzetgazdasági miniszternek. A Huawei 
vezetői a miniszternél érdeklődtek olyan magyar-
országi beruházások iránt, mint amilyen a zala-
egerszegi önvezető autós tesztpálya infokommuni-
kációja és Magyarország hosszútávú digitalizációs 
tervei. Válaszában Varga Mihály elmondta, a ver-
senyképesség javítása érdekében január végén 
induló, GINOP-program (Gazdaságfejlesztési és 
Innovációs Operatív Program) segíti a hazai kkv-k 
digitális felzárkóztatását is, és számítanak a 
Huawei tapasztalataira. 
 
A Huawei kiállítóközpontjában okos város bemuta-
tót tekintett meg a miniszter, ahol a közlekedést, 
biztonságot monitorozó és automatikusan riasztó 
rendszereket, okos buszmegállókat állítottak ki, 
illetve látogatást tett a Huawei 5G-s mobilkommu-
nikációs hálózatot fejlesztő, „2012 Lab” kutatási 
központjában. Az 1987-ben alapított, a világ veze-
tő telekommunikációs cégei közé sorolható 
Huawei Biatorbágyon üzemelteti európai logisztikai 
központját. 2015-ben a cég 67,5 milliárd forint ár-
bevételt ért el, a legfrissebb adatok alapján 242 
munkavállalót alkalmaz. A BYD − Kína egyik leg-
nagyobb vállalata − az akkumulátor-technológiára 
specializálódott, több high-tech-szektorban vezető 
szerepet játszik. 
 
Forrás: https://sg.hu/cikkek/123334/meglatogatta-a-
huawei-senhzeni-uzemet-varga-mihaly 
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